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Sull'ordine del giorno. 
Presidente. Ha facoltà di parlare l'ono-

revole Cavagnari. 
Cavagnari. Propongo che nell 'ordine del 

giorno della seduta di martedì, dopo la di-
scussione del disegno di legge relativo all'as-
sistenza sanitaria ed alla igiene degli abitat i , 
sia inscritta la discussione dei bilanci di 
pi evi sione. 

Presidente. Ella ha prevenuto un mio desi-
derio, poiché io intendevo appunto di pro-
porre che, dopo la discussione del disegno 
di lrgge da lei ricordato, si inscrivessero i 
t»iliiiioi di previsione, a cominciare da quello 
della guerra per il quale è stata già pre-
sentata la relazione. 

Cavagnari. La ringrazio. Io proporrei anche 
elio la discussione dei bilanci non venisse 
ini Gi rotta, e ciò a norma delle tassative 
disposizioni del legolamento. Se saranno pre-
sentate le relazioni discuteremo su di esse, 
al tr imenti discuteremo sulle proposte mini-
steriali. 

Presidente. Ella può riservare tale sua 
osservazione, poiché frat tanto è già pronta 
la relazione sul bilancio della guerra. In 
quanto all ' interruzione della discussione dei 

bilanci, le faccio notare che la Camera ha 
già deliberato che il 7 maggio debba discu-
tersi la mozione presentata dall' onorevole 
Pantano, e che sull' ordine del giorno sono 
state prese anche altre deliberazioni. La Ca-
mera dovrà nel modo più esplicito ed al 
momento opportuno dichiarare se intenda 
modificare le deliberazioni prese. Per ora 
la sua proposta, onorevole Cavagnari, può es-
sere riservata. Intanto inscriveremo nell ' or-
dine del giorno la discussione sul bilancio 
della guerra, e quando saranno presentate 
le relazioni sugli altri bilanci non mancherò 
di sottoporre alla Camera il quesito quando 
la discussione di essi debba inscriversi nel-
1' ordine delgiorno. 

Cavagnari. S ta bene. 
La seduta termina alle ore 18. 

Ordine del giorno per la Seduta di lunedì : 
1. Interrogazioni. 
2. Svolgimento di interpellanze. 
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